

Bezpieczeństwo użytkowania (POLSKI):

- Aby zapewnić prawidłowe działanie urządzenia, należy je zainstalować w miejscu dobrze nasłonecznionym.
- Trzymać urządzenie z dala od ognia. Nie zanurzać w wodzie!
- Nie rozmontowywać urządzenia. Nie naprawiać samodzielnie uszkodzonego produktu. Wszelkie ślady modyfikacji, demontażu urządzenia skutkują utratą gwarancji!
- Elementy oświetleniowe są wymienne.
- Urządzenie nie jest zabawką. Przechowuj urządzenie z dala od zasięgu dzieci. Urządzenie nie powinno być obsługiwane przez osoby (także dzieci) o ograniczonych predyspozycjach ruchowych lub psychicznych, a także przez osoby niemające doświadczenia w obsłudze sprzętu elektronicznego. Mogą one z niego korzystać jedynie pod nadzorem osób odpowiedzialnych.

Zasady bezpieczeństwa dotyczące użytkowania baterii

Urządzenie jest zasilane przez baterię nadającą się do powtórnego naładowania. Unikaj wystawiania baterii na działanie bardzo niskich lub bardzo wysokich temperatur (poniżej 10°C / 50°F lub powyżej 45°C / 113°F). Ekstremalne temperatury mogą mieć wpływ na pojemność i żywotność baterii. Unikaj narażania baterii na kontakt z płynami i metalowymi przedmiotami, gdyż może to doprowadzić do całkowitego lub częściowego uszkodzenia baterii. Baterię używaj tylko zgodnie z jego przeznaczeniem. Nie niszczyć, nie uszkadzać ani nie wrzucać baterii do ognia – może to być niebezpieczne i spowodować pożar. Zużyta lub uszkodzona baterię należy umieścić w specjalnym pojemniku. Przeładowanie baterii może powodować jego uszkodzenie. W związku z tym nie ładuj baterii dłużej niż to konieczne. Zamontowanie baterii nieodpowiedniego typu grozi jego wybuchem. Nie otwieraj baterii. Utylizuj baterię zgodnie z instrukcją. Bateria urządzenia jest niewymienialna i stanowi jego integralną część. Nie wolno podejmować prób jej wymiany.

Safety of Use (ENGLISH):

- To ensure proper operation of the device, it should be installed in a well-lit area.
- Keep the device away from fire. Do not submerge it in water!
- Do not disassemble the device. Do not attempt to repair a damaged product on your own. Any signs of modification or disassembly of the device will result in loss of warranty!
- The lighting elements are replaceable.
- The device is not a toy. Keep the device out of the reach of children. The device should not be operated by individuals (including children) with limited physical or mental capacities, as well as by those without experience in handling electronic equipment. They may only use it under the supervision of responsible persons.

Battery Safety Guidelines

The device is powered by a rechargeable battery. Avoid exposing the battery to very low or very high temperatures (below 10°C / 50°F or above 45°C / 113°F). Extreme temperatures may affect the battery's capacity and lifespan. Avoid exposing the battery to liquids and metal objects, as this may lead to complete or partial battery damage. Use the battery only for its intended purpose. Do not

crush, damage, or throw the battery into fire – this can be dangerous and cause a fire. Dispose of used or damaged batteries in a special container. Overcharging the battery may cause damage. Therefore, do not charge the battery longer than necessary. Installing an incorrect type of battery may lead to an explosion. Do not open the battery. Dispose of the battery according to the instructions. The device battery is non-replaceable and constitutes an integral part of the device. Do not attempt to replace it.

Безопасност на употреба (БЪЛГАРСКИ):

- За да се осигури правилната работа на устройството, то трябва да бъде инсталирано в добре осветена зона.
- Дръжте устройството на разстояние от огън. Не го потапяйте във вода!
- Не разглобявайте устройството. Не се опитвайте да поправяте повреден продукт сами. Всякакви признаци на модификация или разглобяване на устройството ще доведат до загуба на гаранция!
- Осветителните елементи са сменяеми.
- Устройството не е играчка. Дръжте устройството извън обсега на деца. Устройството не трябва да бъде използвано от лица (включително деца) с ограничени физически или умствени способности, а също така от тези без опит в работа с електронно оборудване. Те могат да го използват само под наблюдението на отговорни лица.

Указания за безопасност на батерии

Устройството се захранва от акумулаторна батерия. Избягвайте да излагате батерията на много ниски или много високи температури (под 10°C / 50°F или над 45°C / 113°F). Екстремните температури може да окажат влияние на капацитета и живота на батерията. Избягвайте да излагате батерията на течности и метални обекти, тъй като това може да доведе до пълно или частично увреждане на батерията. Използвайте батерията само за предвидената цел. Не я смачквайте, повреждайте или хвърляйте в огън – това може да бъде опасно и да доведе до пожар. Изхвърляйте употребяваните или повредени батерии в специален контейнер. Презареждането на батерията може да доведе до повреда. Следователно, не зареждайте батерията по-дълго, отколкото е необходимо. Инсталирането на неработещ тип батерия може да доведе до експлозия. Не отваряйте батерията. Изхвърляйте батерията в съответствие с инструкциите. Батерията на устройството не може да бъде заменяема и представлява неразделна част от устройството. Не се опитвайте да я замените.

Sigurnost korištenja (HRVATSKI):

- Kako bi se osigurao ispravan rad uređaja, trebao bi biti postavljen na osvijetljenom mjestu.
- Držite uređaj podalje od vatre. Ne uranjajte ga u vodu!
- Nemojte rastavljati uređaj. Ne pokušavajte sami popraviti oštećeni proizvod. Svaki znak modifikacije ili rastavljanja uređaja rezultirat će gubitkom jamstva!
- Osvjetljiva elementi su zamjenjivi.

- Uređaj nije igračka. Držite uređaj izvan dohvata djece. Uređaj ne bi trebali koristiti osobe (uključujući djecu) s ograničenim fizičkim ili mentalnim sposobnostima, kao ni oni bez iskustva u rukovanju elektroničkom opremom. Smiju ga koristiti samo pod nadzorom odgovornih osoba.

Smjernice za sigurnost baterije

Uređaj radi na punjivu bateriju. Izbjegavajte izlaganje baterije vrlo niskim ili vrlo visokim temperaturama (ispod 10°C / 50°F ili iznad 45°C / 113°F). Ekstremne temperature mogu utjecati na kapacitet i trajnost baterije. Izbjegavajte izlaganje baterije tekućinama i metalnim predmetima, jer to može dovesti do potpunog ili djelomičnog oštećenja baterije. Koristite bateriju samo za predviđenu namjenu. Ne drobite, ne oštećujte i ne bacajte bateriju u vatru – to može biti opasno i izazvati požar. Odložite korištene ili oštećene baterije u posebnu posudu. Prepunjavanje baterije može uzrokovati oštećenje. Stoga, ne puniti bateriju duže nego što je potrebno. Ugradnja pogrešne vrste baterije može dovesti do eksplozije. Ne otvarajte bateriju. Odložite bateriju u skladu s uputama. Baterija uređaja nije zamjenjiva i čini sastavni dio uređaja. Ne pokušavajte je zamijeniti.

Sécurité d'utilisation (FRANÇAIS) :

- Pour assurer le bon fonctionnement de l'appareil, il doit être installé dans un endroit bien éclairé.
- Gardez l'appareil à l'écart du feu. Ne le plongez pas dans l'eau !
- Ne démontez pas l'appareil. N'essayez pas de réparer un produit endommagé par vous-même. Tout signe de modification ou de démontage de l'appareil entraînera la perte de la garantie !
- Les éléments d'éclairage sont remplaçables.
- L'appareil n'est pas un jouet. Gardez l'appareil hors de portée des enfants. L'appareil ne doit pas être manipulé par des personnes (y compris des enfants) ayant des capacités physiques ou mentales limitées, ainsi que par celles n'ayant pas d'expérience dans la manipulation d'équipements électroniques. Elles ne peuvent l'utiliser que sous la supervision de personnes responsables.

Directives de sécurité concernant la batterie

L'appareil est alimenté par une batterie rechargeable. Évitez d'exposer la batterie à des températures très basses ou très élevées (en dessous de 10 °C / 50 °F ou au-dessus de 45 °C / 113 °F). Des températures extrêmes peuvent affecter la capacité et la durée de vie de la batterie. Évitez d'exposer la batterie à des liquides et à des objets métalliques, car cela peut entraîner des dommages complets ou partiels à la batterie. Utilisez la batterie uniquement à des fins prévues. Ne pas écraser, endommager ou jeter la batterie dans le feu - cela peut être dangereux et provoquer un incendie. Éliminez les batteries usées ou endommagées dans un conteneur spécial. Une surcharge de la batterie peut provoquer des dommages. Par conséquent, ne chargez pas la batterie plus longtemps que nécessaire. Installer un type de batterie incorrect peut entraîner une explosion. Ne pas ouvrir la batterie. Éliminez la batterie conformément aux instructions. La batterie de l'appareil n'est pas remplaçable et constitue une partie intégrante de l'appareil. N'essayez pas de la remplacer.

Ασφάλεια Χρήσης (ΕΛΛΗΝΙΚΑ):

- Για να διασφαλιστεί η σωστή λειτουργία της συσκευής, θα πρέπει να εγκατασταθεί σε καλά φωτισμένο χώρο.
- Κρατήστε τη συσκευή μακριά από τη φωτιά. Μην την βυθίζετε στο νερό!
- Μην αποσυνθέτετε τη συσκευή. Μην προσπαθήσετε να επισκευάσετε ένα κατεστραμμένο προϊόν μόνοι σας. Οποιαδήποτε σημάδια τροποποίησης ή αποσυναρμολόγησης της συσκευής θα έχει ως αποτέλεσμα την απώλεια της εγγύησης!
- Τα φωτιστικά στοιχεία είναι αναλώσιμα.
- Η συσκευή δεν είναι παιχνίδι. Κρατήστε τη συσκευή μακριά από την πρόσβαση παιδιών. Η συσκευή δεν θα πρέπει να χειρίζεται από άτομα (συμπεριλαμβανομένων των παιδιών) με περιορισμένες φυσικές ή ψυχικές ικανότητες, καθώς και από εκείνους χωρίς εμπειρία στη χρήση ηλεκτρονικού εξοπλισμού. Μπορούν να τη χρησιμοποιούν μόνο υπό την επίβλεψη υπεύθυνων προσώπων.

Κατευθυντήριες Γραμμές Ασφαλείας Μπαταρίας

Η συσκευή τροφοδοτείται από επαναφορτιζόμενη μπαταρία. Αποφύγετε την έκθεση της μπαταρίας σε πολύ χαμηλές ή πολύ υψηλές θερμοκρασίες (κάτω από 10°C / 50°F ή πάνω από 45°C / 113°F). Οι ακραίες θερμοκρασίες μπορεί να επηρεάσουν την ικανότητα και τη διάρκεια ζωής της μπαταρίας. Αποφύγετε την έκθεση της μπαταρίας σε υγρά και μεταλλικά αντικείμενα, καθώς αυτό μπορεί να οδηγήσει σε πλήρη ή μερική ζημιά της μπαταρίας. Χρησιμοποιείτε την μπαταρία μόνο για τον προορισμό της. Μην συμπιέζετε, καταστρέφετε ή ρίχνετε τη μπαταρία στη φωτιά – αυτό μπορεί να είναι επικίνδυνο και να προκαλέσει πυρκαγιά. Απορρίψτε τις χρησιμοποιημένες ή κατεστραμμένες μπαταρίες σε ειδικό δοχείο. Η υπερφόρτιση της μπαταρίας μπορεί να προκαλέσει ζημιά. Επομένως, μην φορτίζετε την μπαταρία για μεγαλύτερο χρονικό διάστημα από ότι είναι απαραίτητο. Η εγκατάσταση λάθος τύπου μπαταρίας μπορεί να οδηγήσει σε έκρηξη. Μην ανοίγετε την μπαταρία. Απορρίψτε την μπαταρία σύμφωνα με τις οδηγίες. Η μπαταρία της συσκευής είναι μη αντικαταστάσιμη και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της συσκευής. Μην προσπαθήσετε να την αντικαταστήσετε.

Seguridad de Uso (ESPAÑOL):

- Para garantizar el correcto funcionamiento del dispositivo, debe instalarse en un área bien iluminada.
- Mantenga el dispositivo alejado del fuego. ¡No lo sumerja en agua!
- No desmonte el dispositivo. No intente reparar un producto dañado por su cuenta. Cualquier signo de modificación o desensamblaje del dispositivo resultará en la pérdida de la garantía!
- Los elementos de iluminación son reemplazables.
- El dispositivo no es un juguete. Mantenga el dispositivo fuera del alcance de los niños. El dispositivo no debe ser operado por personas (incluidos los niños) con capacidades físicas o mentales limitadas, así como por aquellos que no tienen experiencia en el manejo de equipos electrónicos. Solo pueden usarlo bajo la supervisión de personas responsables.

Guías de Seguridad de la Batería

El dispositivo funciona con una batería recargable. Evite exponer la batería a temperaturas muy bajas o muy altas (por debajo de 10°C / 50°F o por encima de 45°C / 113°F). Las temperaturas extremas pueden afectar la capacidad y la vida útil de la batería. Evite exponer la batería a líquidos y objetos metálicos, ya que esto puede provocar daños totales o parciales en la batería. Use la batería solo para su propósito previsto. No aplaste, dañe ni arroje la batería al fuego; esto puede ser peligroso y causar un incendio. Deseche las baterías usadas o dañadas en un contenedor especial. Cargar en exceso la batería puede causar daños. Por lo tanto, no cargue la batería más de lo necesario. Instalar un tipo incorrecto de batería puede provocar una explosión. No abra la batería. Deseche la batería de acuerdo con las instrucciones. La batería del dispositivo no es reemplazable y constituye una parte integral del dispositivo. No intente reemplazarla.

Sicherheitshinweise (DEUTSCH):

- Um den ordnungsgemäßen Betrieb des Geräts sicherzustellen, sollte es in einem gut beleuchteten Bereich installiert werden.
- Halten Sie das Gerät von Feuer fern. Tauchen Sie es nicht in Wasser!
- Zerlegen Sie das Gerät nicht. Versuchen Sie nicht, ein beschädigtes Produkt selbst zu reparieren. Jegliche Anzeichen von Modifikation oder Zerlegung des Geräts führen zum Verlust der Garantie!
- Die Beleuchtungselemente sind austauschbar.
- Das Gerät ist kein Spielzeug. Halten Sie das Gerät außerhalb der Reichweite von Kindern. Das Gerät sollte nicht von Personen (einschließlich Kindern) mit eingeschränkten physischen oder geistigen Fähigkeiten sowie von unerfahrenen Personen im Umgang mit elektrischen Geräten bedient werden. Sie dürfen es nur unter Aufsicht verantwortlicher Personen verwenden.

Batteriesicherheitsrichtlinien

Das Gerät wird von einem wiederaufladbaren Akku betrieben. Vermeiden Sie es, den Akku sehr niedrigen oder sehr hohen Temperaturen auszusetzen (unter 10 °C / 50 °F oder über 45 °C / 113 °F). Extreme Temperaturen können die Kapazität und Lebensdauer des Akkus beeinträchtigen. Vermeiden Sie es, den Akku Flüssigkeiten und metallischen Objekten auszusetzen, da dies zu einer vollständigen oder teilweisen Beschädigung des Akkus führen kann. Verwenden Sie den Akku nur für den vorgesehenen Zweck. Zerdrücken, beschädigen oder werfen Sie den Akku nicht ins Feuer – das kann gefährlich sein und einen Brand verursachen. Entsorgen Sie verbrauchte oder beschädigte Batterien in einem speziellen Behälter. Eine Überladung des Akkus kann Schäden verursachen. Laden Sie den Akku daher nicht länger als nötig. Das Einsetzen eines falschen Akkutyps kann zu einer Explosion führen. Öffnen Sie den Akku nicht. Entsorgen Sie den Akku gemäß den Anweisungen. Der Akku des Geräts ist nicht austauschbar und stellt einen integralen Bestandteil des Geräts dar. Versuchen Sie nicht, ihn zu ersetzen.

Безопасность использования(РУССКИЙ):

- Для обеспечения правильной работы устройства его следует устанавливать в хорошо освещенном месте.

- Держите устройство подальше от огня. Не погружайте его в воду!
- Не разбирайте устройство. Не пытайтесь самостоятельно ремонтировать поврежденный продукт. Любые признаки модификации или разборки устройства приведут к утрате гарантии!
- Световые элементы заменяемы.
- Устройство не является игрушкой. Держите устройство подальше от детей. Устройство не должно использоваться лицами (включая детей) с ограниченными физическими или умственными способностями, а также теми, у кого нет опыта работы с электронной техникой. Они могут использовать его только под присмотром ответственных лиц.

Рекомендации по безопасности аккумулятора

Устройство питается от перезаряжаемого аккумулятора. Избегайте воздействия на аккумулятор очень низких или очень высоких температур (ниже 10°C / 50°F или выше 45°C / 113°F). Экстремальные температуры могут повлиять на емкость и срок службы аккумулятора. Избегайте контакта аккумулятора с жидкостями и металлическими предметами, так как это может привести к поломке или частичному повреждению аккумулятора. Используйте аккумулятор только по его назначению. Не раздавливайте, не повреждайте и не бросайте аккумулятор в огонь – это может быть опасно и привести к возгоранию. Утилизируйте использованные или поврежденные аккумуляторы в специальном контейнере. Перезарядка аккумулятора может его повредить. Поэтому не заряжайте аккумулятор дольше, чем необходимо. Установка неправильного типа аккумулятора может привести к взрыву. Не открывайте аккумулятор. Утилизируйте аккумулятор в соответствии с инструкциями. Аккумулятор устройства не подлежит замене и является неотъемлемой частью устройства. Не пытайтесь его заменить.

Siguranța utilizării (ROMÂNĂ):

- Pentru a asigura o funcționare corectă a dispozitivului, acesta trebuie instalat într-o zonă bine iluminată.
- Păstrați dispozitivul departe de foc. Nu-l scufundați în apă!
- Nu demontați dispozitivul. Nu încercați să reparați un produs deteriorat pe cont propriu. Orice semne de modificare sau demontare a dispozitivului vor duce la pierderea garanției!
- Elementele de iluminare sunt înlocuibile.
- Dispozitivul nu este un jucărie. Păstrați dispozitivul departe de copii. Dispozitivul nu trebuie să fie operat de persoane (inclusiv copii) cu capacități fizice sau mentale limitate, precum și de cei fără experiență în utilizarea echipamentelor electronice. Aceștia pot folosi dispozitivul doar sub supravegherea persoanelor responsabile.

Ghiduri de siguranță pentru baterii

Dispozitivul este alimentat de o baterie reîncărcabilă. Evitați expunerea bateriei la temperaturi foarte scăzute sau foarte ridicate (sub 10°C / 50°F sau peste 45°C / 113°F). Temperaturile extreme pot afecta capacitatea și durata de viață a bateriei. Evitați expunerea bateriei la lichide și obiecte metalice, deoarece acest lucru poate duce la deteriorarea completă sau parțială a bateriei. Utilizați bateria doar pentru scopul său destinat. Nu zdrobiți, deteriorați sau aruncați bateria în foc – acest lucru poate fi

periculos și poate provoca un incendiu. Aruncați bateriile utilizate sau deteriorate într-un container special. Suprîncărcarea bateriei poate provoca daune. Prin urmare, nu încărcați bateria mai mult decât este necesar. Instalarea unui tip incorect de baterie poate duce la o explozie. Nu deschideți bateria. Aruncați bateria conform instrucțiunilor. Bateria dispozitivului nu este înlocuibilă și constituie o parte integrantă a dispozitivului. Nu încercați să o înlocuiți.

Bezpečnosť používania (SLOVENSKY):

- Aby sa zabezpečila riadna činnosť prístroja, mal by byť nainštalovaný na dobre osvetlenom mieste.
- Držte prístroj mimo dosahu ohňa. Neponárajte ho do vody!
- Nerozoberajte prístroj. Nepokúšajte sa opraviť škodlivý produkt sami. Akékoľvek známky úpravy alebo rozobrania prístroja spôsobia stratu záruky!
- Osvetľovacie prvky sú vymeniteľné.
- Prístroj nie je hračka. Držte prístroj mimo dosahu detí. Prístroj by nemali používať osoby (vrátane detí) s obmedzenými fyzickými alebo duševnými schopnosťami, ako aj tí, ktorí nemajú skúsenosti s obsluhou elektronického zariadenia. Môžu ho používať iba pod dohľadom zodpovedných osôb.

Pokyny pre bezpečnosť batérie

Prístroj je napájaný dobíjateľnou batériou. Vyvarujte sa vystaveniu batérie veľmi nízkym alebo veľmi vysokým teplotám (pod 10°C / 50°F alebo nad 45°C / 113°F). Extrémne teploty môžu ovplyvniť kapacitu a životnosť batérie. Vyvarujte sa vystaveniu batérie kvapalinám a kovovým predmetom, pretože to môže viesť k úplnému alebo čiastočnému poškodeniu batérie. Používajte batériu iba na jej určený účel. Nemačkajte, nepoškodzujte ani nevhadzujte batériu do ohňa – to môže byť nebezpečné a spôsobiť požiar. Likvidujte použité alebo poškodené batérie v špeciálnom zásobníku. Prebitie batérie môže spôsobiť poškodenie. Preto nenabíjajte batériu dlhšie, ako je nevyhnutné. Inštalácia nesprávneho typu batérie môže viesť k explózií. Nenaťahujte batériu. Likvidujte batériu podľa pokynov. Batéria prístroja nie je vymeniteľná a tvorí neoddeliteľnú súčasť prístroja. Nepokúšajte sa ju vymeniť.

Használati biztonsága (MAGYAR):

- A készülék megfelelő működésének biztosítása érdekében jól megvilágított területen kell telepíteni.
- Tartsd a készüléket távol a tüztől. Ne merítsd vízbe!
- Ne bontsd meg a készüléket. Ne próbáld meg saját magad megjavítani a sérült terméket. A készülék bármilyen módosításának vagy szétszerelésének jelei a garancia elvesztésével járnak!
- A világítóelemek cserélhetők.
- A készülék nem játék. Tartsd a készüléket gyermekek elől távol. A készüléket olyan egyének (beleértve a gyermekeket) nem üzemeltethetik, akik korlátozott fizikai vagy mentális képességekkel rendelkeznek, valamint azok sem, akiknek nincs tapasztalatuk elektronikai berendezések kezelésében. Csak felelős személyek felügyelete alatt használhatják.

Akkumulátor biztonsági irányelvek

A készüléket egy újratölthető akkumulátor táplálja. Kerüld az akkumulátor nagyon alacsony vagy nagyon magas hőmérsékletnek (10°C alatt / 50°F alatt vagy 45°C felett / 113°F felett) való kitettséget. Az extrém hőmérsékletek befolyásolhatják az akkumulátor kapacitását és élettartamát. Kerüld az akkumulátor folyadékoknak és fémtárgyaknak való kitettségét, mivel ez teljes vagy részleges akkumulátor-károsodáshoz vezethet. Használj akkumulátort csak a megfelelő célra. Ne nyomd össze, ne sértsd meg, és ne dobd tűzbe az akkumulátort – ez veszélyes lehet, és tüzet okozhat. Az elhasználódott vagy sérült akkumulátorokat külön konténerben helyezd el. Az akkumulátor túltöltése károsodást okozhat. Ezért ne töltsd az akkumulátort a szükségesnél tovább. Helytelen típusú akkumulátor behelyezése robbanáshoz vezethet. Ne nyisd ki az akkumulátort. Az akkumulátort a használati utasításnak megfelelően dobd el. A készülék akkumulátora nem cserélhető és a készülék szerves részét képezi. Ne kísérelj meg cserélni.

Sicurezza d'uso(ITALIANO):

- Per garantire il corretto funzionamento del dispositivo, deve essere installato in un'area ben illuminata.
- Tenere il dispositivo lontano dal fuoco. Non immergerlo in acqua!
- Non smontare il dispositivo. Non tentare di riparare un prodotto danneggiato autonomamente. Qualsiasi segno di modifica o smontaggio del dispositivo comporterà la perdita della garanzia!
- Gli elementi di illuminazione sono sostituibili.
- Il dispositivo non è un giocattolo. Tenere il dispositivo fuori dalla portata dei bambini. Il dispositivo non dovrebbe essere utilizzato da persone (compresi i bambini) con capacità fisiche o mentali limitate, così come da coloro che non hanno esperienza nell'uso di apparecchiature elettroniche. Possono utilizzarlo solo sotto la supervisione di persone responsabili.

Linee guida per la sicurezza della batteria

Il dispositivo è alimentato da una batteria ricaricabile. Evitare di esporre la batteria a temperature molto basse o molto alte (sotto i 10°C / 50°F o sopra i 45°C / 113°F). Temperature estreme possono influire sulla capacità e sulla durata della batteria. Evitare di esporre la batteria a liquidi e oggetti metallici, poiché ciò potrebbe portare a un danneggiamento completo o parziale della batteria. Utilizzare la batteria solo per scopi previsti. Non schiacciare, danneggiare o gettare la batteria nel fuoco: questo può essere pericoloso e causare un incendio. Smaltire le batterie usate o danneggiate in un contenitore speciale. L'eccesso di carica della batteria può causare danni. Pertanto, non caricare la batteria più a lungo del necessario. L'installazione di un tipo di batteria errato può portare a un'esplosione. Non aprire la batteria. Smaltire la batteria secondo le istruzioni. La batteria del dispositivo non è sostituibile e costituisce una parte integrante del dispositivo. Non tentare di sostituirla.